岸里坝山外 안전여행 밀잡이 图图》现现

[부르키나파소] 부르키나파소, 안전여행 길잡이 - 25년 3/17 현재

부르키나파소, 안전여행 길잡이

<기본 정보>

- o 국명 : 부르키나파소 (Burkina Faso)
- o 수도: 와가두구(Ouagadougou)
- o 인구: 2,210만명 ('20, World Bank)
- o 면적: 274,200㎢(한반도의 1.2배)
- o 종족: 모시(52%), 풀라니(8.4%) 등
- o 종교: 이슬람(61.5%), 가톨릭(23.3%), 애니미즘(7.8%), 개신교(6.5%)
- o 언어: 프랑스어(공용어), 토착어
- o 여행경보
 - 특별여행주의보 : 와가두구, 보보디울라소
 - 3단계 철수권고 : 특별여행주의보 제외 전 지역

<주 코트디부아르 한국 대사관 (부르키나파소 겸임) 주소 및 연락처>

- 1. 주소: Rue Sainte Marie, Lot 18-19, Cocody, Abidjan, Côte d'Ivoire
- 2. 전화(Tel, 근무시간내): +225-27-2248-6701 / +225-27-2248-6703
- 3. 긴급전화(Tel, 근무시간외): +225-07-8827-3480
- 4. 영사콜센터(서울,24시간) +82-2-3210-0404
- 5. 이메일(E-mail): ambcoabj@mofa.go.kr

< 부르키나파소 한인회 연락처>

재부 르키나파소 한인회

회장: +226-7624-0198

영사협력원: +226-7880-3030

명예영사: +226-7013-5858 / e-mail: consulatcoreesud@gmail.com

출처: 주 코트디브아르 한국 대사관(250317)

갤럭시 폰에서



- 1. 구글플레이 →
 - <mark>'여행거래소' 앱</mark>
 - 검색 후 설치
- 2. 모바일 홈페이지
 - 모바일 검색창에서 www.GV1O.com



모바일 검색창에서

모바일 홈페이지

www.GV10.com

- 최신 각국 출입국 정보
- 다양한 여행상품 원가 정보
- 항공상식 및 항공사 정보
- 현지 생생정보
- 여행관련정보를 가장 빠르게
- 맞춤정보를 고객에게 전달하세요!!

아이폰에서

